



Билайн*
Бизнес

№ 164329602 от 10.01.2022г.

"UNITEL" ООО, именуемое в дальнейшем «Оператор», в лице А. Йунусбек, действующего на основании доверенности, и Олег Гарипов, СТС 60 жснф, именуемое в дальнейшем «Абонент», в лице Умаров Роман, действующего на основании паспорт, заключили настоящий Договор на оказание Оператором Абоненту услуги подвижной радиотелефонной (сотовой) связи (далее – «Услуги связи» или «Услуги») на нижеследующих условиях.

1. Общие положения

1.1. Для целей настоящего Договора применяются следующие термины и определения:

Абонент – юридическое лицо, пользующееся услугами связи;

Абонентский номер - номер, выделяемый Абоненту на период действия Договора на предоставление услуг связи, по которому идентифицируется подключенное к сети телекоммуникаций абонентское оборудование при соединении с ним других устройств;

Абонентское оборудование - подключаемое к сети техническое средство формирования сигналов электросвязи для передачи или приема информации по радиоканалам. Абонентское оборудование и программное обеспечение к нему приобретается Абонентом самостоятельно, за свой счет, является его собственностью и должно быть надлежащим образом сертифицировано в соответствии со статьей 24 закона РУз "О телекоммуникациях".

Абонентская плата – сумма, учитываемая на электронном счете абонента, в размере, установленном в Прайс-листах Компании, размер которой не зависит от объема фактически полученных услуг связи за определенный расчетный период, и предоставляющая Абоненту возможность использования услуг связи.

Доступ к сети Оператора - возможность использовать сеть Оператора для получения услуг, предоставляемых Оператором.

Единица тарификации - оплачиваемая Абонентом единица продолжительности телефонного разговора (соединения), которая зависит от системы тарификации, выбранной Оператором.

Зона обслуживания – территория, на которой Оператор имеет право на основании Лицензионного соглашения оказывать услуги связи и обладает техническими возможностями оказывать услуги связи, по качеству, соответствующему техническим условиям, установленным нормативными актами и/или стандартами (руководящими документами), действующими в Республике Узбекистан.

Кредитный лимит – возможный объем предоставляемых услуг связи, который устанавливается Оператором для каждого Абонента.

Контент – полученные посредством СМС, MMC, GPRS текстовые или мультимедийные данные, носящие информационный, развлекательный характер.

Отдельный тариф – тариф, устанавливаемый Оператором за отдельную услугу, не входящую в тарифный план. Отдельный тариф не обусловлен выбором какого-либо тарифного плана. Отдельные тарифы указываются либо в Прайс-листах Оператора, либо в Договоре с Абонентом, либо в Интернете (на официальном WEB-сайте Оператора), либо в средствах массовой информации.

Офис Оператора –офисы Оператора в г.Ташкенте, и офисы его филиалов в областях Республики Узбекистан. Перечень офисов филиалов Оператора, режимов их работы указан на сайте Оператора в общедоступной сети Интернет и актуализируется на строго определенную дату действия. Перечень может изменяться время от времени (изменение почтового адреса, должностных лиц и т.п.).

Пользователь - лицо, lawfully пользующееся Услугами связи, с использованием СИМ карты Абонента с его ведома и согласия Оператора.

Прайс-лист (Price List) – совокупность тарифных планов и отдельных тарифов, устанавливаемых Оператором.

Продолжительность соединения — это интервал времени с момента определения аппаратурой Оператора ответа вызываемой стороны до момента определения аппаратурой Оператора отбоя радиотелефонного соединения одной из сторон.

Радиотелефонное соединение - установление радиотелефонной связи между Абонентским оборудованием пользователей услуг связи, хотя бы один из которых является Абонентом Сети, обеспечивающей возможность обмена информацией.

Роуминг (Roaming) - услуга, обеспечивающая доступ абонента одного Оператора к сети другого Оператора при его нахождении на территории обслуживания другого Оператора, находящегося в пределах одного государства (национальный роуминг) или в другой стране (международный роуминг). Перечень стран и роуминг-партнеров Оператора актуализируется на строго определенную дату действия и может изменяться время от времени. Перечень роуминг-партнеров, равно как и тарифы на услуги роуминга, указываются Оператором на официальном WEB-сайте и/или в печатных информационных материалах.

Сеть - Сеть сотовой подвижной радиотелефонной связи, представляющая собой совокупность технических средств (коммутационное и радиооборудование, абонентские устройства, соединительные линии, сооружения и т.п.), с помощью которых Абоненту предоставляются услуги подвижной радиотелефонной связи (телефонной, передачи данных и др.)

СИМ (SIM) карта (Subscriber Identity Module) - идентификационный модуль, представляющий собой карточку со встроенной микросхемой, позволяющей идентифицировать Абонента в Сети.

СМС (SMS) – служба коротких сообщений.

Система тарификации - способ расчета стоимости услуг связи за различные виды услуг связи.

Тарифный план - перечень тарифов, соответствующих определенному набору услуг связи.